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Realizada aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2017, às 19:00h (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador Amilcar Pereira Rios para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou a Primeira Secretária Vereadora Amaziles Eleto Vilarino para fazer a leitura do  Edital de
Convocação n.º 12/2017, contendo a seguinte pauta: leitura das correspondências recebidas, leitura da Ata da
Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos; leitura da
Moção de Aplausos n.º 03/2017 e leitura da Justificativa de Ausência n.º 10/2017. Encerrado o Expediente o Segundo
Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada observando a presença da maioria dos vereadores,
estando ausente apenas a vereadora Simone Schaffel Nogueira, que justificou sua falta por estar na Capital do
Estado a serviço da municipalidade. A justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi acatada por todos.
Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Moção de Aplausos n.º 03/2017, de autoria do
Vereador Nildomar Gusmão de Sousa que Aplaude os jovens Maicon Sérgio Zaniolo Arvani, Fagner Fernandes
Ribeiro e Lucas Sampietro de Souza, pelas conquistas de suas equipes nos Jogos Escolares da Juventude de 2017,
realizado na cidade de Juruena – MT. Com a palavra o Vereador autor da Moção, disse o esporte em Castanheira
merece cuidados, os quais, na medida do possível é feito pelo atual Secretário Municipal de Esportes e pelos
jovens na estão recebendo a homenagem através da presente Moção de Aplausos; prosseguindo o Vereador
Nildomar fez agradecimentos aos três jovens Maicon, Lucas e Fagner pelo trabalho desenvolvido em caráter
pessoal, diante das mínimas condições do esporte no município, ressaltando que este trabalho não é de agora,
mas desde vários anos atrás, o qual têm conseguido levar o nome de Castanheira inclusive em outras cidades do
Estado, diante de tantas dificuldades; em seguida os demais Vereadores da Casa fizeram uso da palavra, cada um
em seu respetivo tempo, os quais também fizeram elogios e agradecimentos aos três homenageados na Sessão e
manifestaram apoio ao Vereador autor da Moção. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou a Moção de
Aplausos n.º 03/2017, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. E, não havendo mais matérias a serem
deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de
Sousa para dizer sobre a Audiência Pública que será realizada no dia 29 de maio em Juína, que será de importância
para todos, pois vai discutir sobre a saúde de todos; e, prosseguindo em sua fala, o vereador disse que há dois
caminhos para os jovens não se perverterem na vida, que são a igreja e o esporte, pois ambos têm um ponto em
comum, que é o de ensinar a disciplina, mas não apenas a disciplina do respeito, mas a disciplina de fazer as
pessoas seguirem o caminho do bem, entre outras palavras o vereador encerrou. Fazendo também uso da palavra
a vereadora Merciane Dias da Costa, fez agradecimento à Prefeitura Mabel e ao Chefe de Gabinete, Júnior, pela
pintura feita no Pronto Atendimento recentemente, o qual foi um pedido feita por ela, agradecendo também ao
Vice-prefeito Jandir pelo apoio no atendimento deste pedido da vereadora. E, não havendo mais nenhum vereador
a fazer uso da palavra o Presidente deixou previamente combinado com os demais vereadores sobre a Sessão
Ordinária da próxima semana, se a mesma poderia ser realizada na terça-feira, dia 30/05/2017, devido à audiência
pública que se realizará em Juína na segunda-feira, havendo consequentemente a concordância de todos os
vereadores, om isso o Presidente declarou encerrada esta sessão, e, convidou a todos para a próxima que será
realizada no dia 30/05/2017 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso
interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado
de Mato Grosso, em 22 de maio de 2017


